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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos treze dias do mês de março de 2024, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária do 4º 
Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro – 
Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Eduardo Leite da 
Silva. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental, o qual constatou a presença total da edilidade. Secretariaram os 
vereadores 1º Secretário Milton Camara dos Santos e 2º Secretário Edgar Ilek de 
Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de fevereiro 
de 2024 foi colocada em discussão e submetida à deliberação do Plenário, foi 
aprovada por unanimidade pela edilidade.  Passou-se ao Expediente: Matérias 
do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº038/2024, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 05, de 06 de março de 2024 
que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público – Rua Pitangueiras e 
dá outras providências; na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu que fosse 
colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, 
foi aprovado e encaminhado à Ordem do Dia. Ofício nº039/2024, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 06, de 06 de março 
de 2024 que “Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº 863, de 23/11/2001, e 
dá outras providências”; foi lido na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu que 
fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado e encaminhado à Ordem do Dia. Matérias dos Senhores 
Vereadores: Projeto de Lei nº 04, de 06 de março de 2024 – de autoria dos 
edis Márcio Simões Bento e Carlos Alberto de Oliveira Medeiros que “Dispõe 
sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.722/2023, e dá outras providências”; 
foi lido, na qual o edil Márcio Simões Bento solicitou que fosse colocado na 
pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 
aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia 
(encaminha-se). Projeto de Resolução nº 03, de 27 de fevereiro de 2024 – de 
autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a atribuição de gratificação de 
função para os servidores públicos efetivos que desempenham atividades de 
suporte em procedimentos licitatórios e contratos administrativos e dá outras 
providências”; foi lido e encaminhado às Comissões Competentes. 
Requerimento de autoria do vereador Milton Camara dos Santos: nº 04/2024 
“Justificativa de ausência em Sessão Ordinária realizada em 28 de fevereiro de 
2024”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Requerimento de autoria 
do vereador Carlos Alberto de Oliveira Medeiros: nº 05/2024 “Justificativa de 
ausência em Sessão Ordinária realizada em 28 de fevereiro de 2024”; o 
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Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi 
aprovado por unanimidade pela edilidade. Indicações de autoria do vereador 
Rafael Gomes Jardim: nº 15/2024 “Indica a manutenção da Rua Alameda 
Boracéia, bairro Fazenda São José”; nº 16/2024 “Indica a verificação de 
segurança estrutural da Ponte Adriano Pereira Gaspar”; nº 17/2024 “Indica a 
manutenção na estrada na forma que especifica”, nº 18/2024 “Indica a 
manutenção da Rua São Francisco, bairro Fazenda São José”; e, nº 19/2024 
“Indica a roçada e limpeza na Rua Rafael Coimbra”; as Indicações foram lidas, 
ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo).  Indicações de 
autoria do vereador Márcio Simões Bento: nº 20/2024 “Indica serviço de 
tubulação e manutenção no bairro que especifica”; e nº 22/2024 “Indica a 
pavimentação no final da Rua João Felipe do Monte”; as Indicações foram lidas, 
ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de 
autoria do vereador Rafael Gomes Jardim: nº 21/2024 “Indica a manutenção no 
córrego do bairro Jardim Cajú II”; e nº 23/2024 “Indica a criação de um Centro 
de Atendimento da Mulher Vítima de Violência”; as Indicações foram lidas, 
ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Moção de Pesar 
nº. 04/2024 de autoria do vereador Eduardo Leite da Silva pelo falecimento da 
Senhora “Amenaíde Vieira Godek” ocorrido em 07 de março de 2024; a Moção 
foi lida e colocada em discussão (encaminhe-se). Moção de Congratulação nº. 
04/2023 de autoria do edil Henrique Nunes dos Santos “Ao Deputado Federal 
Alexandre Padilha pelas relevantes contribuições para o desenvolvimento do 
município de Pedro de Toledo e da região do Vale do Ribeira”, foi lida, 
discutida e submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade 
pela edilidade (encaminha-se). Terminado o Expediente passou-se ao Temário 
Livre. O edil Sergio Shindin Tawata fez o uso da palavra, agradeceu ao 
público presente; iniciou tecendo comentários sobre a Moção de Pesar nº 
04/2024 de autoria do vereador Eduardo Leite da Silva pelo falecimento da 
Senhora “Amenaíde Vieira Godek”, mãe da Senhora Mara Vieira Godek 
(funcionária desta Casa de Leis), onde parabenizou o autor da matéria e 
manifestou seu profundo pesar aos familiares;  parabenizou o edil Henrique 
Nunes dos Santos pela Congratulação nº. 04/2023 “Ao Deputado Federal 
Alexandre Padilha pelas relevantes contribuições para o desenvolvimento do 
município de Pedro de Toledo e da região do Vale do Ribeira”, o qual realmente 
teve uma participação expressiva em termos de benefício ao nosso município e 
região; aludiu que esteve juntamente com os moradores dos bairros Niagara e 
Fazenda São Paulo, os quais estão reivindicando melhores condições nas 
estradas rurais para o acesso dos moradores e escoamento dos produtos 
agrícolas. O edil Márcio Simões Bento fez o uso da palavra, agradeceu ao 
público presente; endossou as palavras do edil Sergio Shindin Tawata em 
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relação à Moção de Pesar nº 04/2024 pelo falecimento da Senhora Amenaíde 
Vieira Godek, e manifestou suas condolências aos familiares; teceu comentários 
sobre a questão da insalubridade dos motoristas do Departamento de Educação, 
na qual manifestou todo seu apoio; aludiu sobre as proposituras de sua autoria; 
finalizou tecendo comentários sobre o Projeto de Lei nº 04, de 06 de março de 
2024 – de sua autoria juntamente com o edil Carlos Alberto de Oliveira 
Medeiros que “Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.722/2023, e dá 
outras providências”(Dispõe sobre redenominação de Logradouro Público Rua 
Doutor Sergio Sérvulo da Cunha), onde aludiu que tendo em vista o clamor 
popular dos moradores em virtude de haver valor sentimental e famílias que 
residem na rua há muito tempo, decidiu junto com o edil Carlos Alberto de 
Oliveira Medeiros reaver a situação e atender à solicitação da população, por 
isso, solicitou apoio dos demais edis para a revogação dessa lei para que retorne 
a sua denominação de origem, Rua Dona Isabel Odulia Vasconcelos do Monte. 
O edil Carlos Alberto de Oliveira Medeiros fez o uso da palavra, agradeceu 
ao público presente; iniciou endossando as palavras do edil Márcio Simões 
Bento em relação ao Projeto de Lei nº 04, de 06 de março de 2024 que “Dispõe 
sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.722/2023, e dá outras 
providências”(Dispõe sobre redenominação de Logradouro Público Rua Doutor 
Sergio Sérvulo da Cunha), onde entendeu a reivindicação dos moradores por se 
tratar de uma rua muito antiga e por isso gera um valor sentimental; comentou 
sobre a necessidade de limpeza e manutenção das escolas municipais e pediu ao 
Poder Executivo que veja com carinho essa situação para dar melhor condições 
para as crianças, professores e funcionários das unidades escolares.  O edil 
Milton Camara dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público 
presente; iniciou aludindo sobre a falta de manutenção da estrada municipal 
Manoel Francisco de Carvalho (via importante que liga o centro da cidade há 
vários bairros) a qual precisa de reparos com urgência, inclusive esses dias 
houve um acidente com um motociclista devido um buraco na estrada e por 
sorte não houve uma fatalidade; aludiu sobre a necessidade de manutenção na 
Rua Rafael Coimbra que dá acesso à Escola Municipal Agnello Leandro Pereira, 
a qual está com o mato muito alto prejudicando a visão dos pedestres e veículos 
e, trazendo riscos aos alunos; aproveitou e falou de outros locais na cidade que 
precisam de reparos, tais como o cemitério, etc; pediu ao Poder Executivo que 
tome as devidas providências independente de posição política ou partidária; 
tecendo comentários sobre as proposituras de sua autoria e agradeceu a presença 
de todos os presentes. Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou 
o Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por 
unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. A Comissão de Justiça 
e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 05, de 06 de março de 2024 
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que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público – Rua Pitangueiras e 
dá outras providências”; opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer 
do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 
maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou 
pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela aprovação do 
projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela aprovação do projeto; 
Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de 
Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela 
aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto e 
Milton Câmara dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por 
oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 
06, de 06 de março de 2024 que “Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº 
863, de 23/11/2001, e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela 
matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 
submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 
Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento 
votou pela aprovação do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou 
pela aprovação do projeto; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 
projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Rafael 
Gomes Jardim votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 
aprovação do projeto e Milton Câmara dos Santos votou pela aprovação do 
projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão 
de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 04, de 06 de março 
de 2024 – de autoria dos edis Márcio Simões Bento e Carlos Alberto de Oliveira 
Medeiros que “Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.722/2023, e dá 
outras providências”; opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 
Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 
maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou 
pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela aprovação do 
projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela aprovação do projeto; 
Henrique Nunes dos Santos votou pela rejeição do projeto; Dourivaldo de Rosa 
Moreira votou pela aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela 
aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto e 
Milton Câmara dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis, tendo um voto contrário (encaminha-se). Não havendo 
mais nada a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 27 de 
março do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 20h20. Para constar, eu, 
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Edgar Ilek de Souza 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Senhor Presidente e Secretários presentes.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


